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KOMHUCHIJA 3A PAYYHOBO/ACTBO U PEBU3UTY
BOCHE 1 XEPIIET'OBMHE

NCIIUT 3A CTULHABE TIPOGECHMOHAJIHOI' 3BABA
CEPTU®UKOBAHU PAYHYHOBOJCTBEHHU TEXHHUYAP
(MCITMTHU TEPMHUH: MAJ 2018. 'O/IHE)

[NPEJMET 2:
TPOIIKOBHO PAYYHOBOJACTBO "
YBOJA Y YIIPAB/BAYKO PAYYHOBOACTBO

3a morpede OmiaHcuMpama 3ajaMxa y OWJIAHCY CTamkba W pacxoaa y OuJaHcy ycmjexa
Pa4YyHOBOACTBO TPOLIKOBA Tpeda Aa 00e30ujean MoaaTKe o:

a) KOMEpIIM]aJIHO] IIMjEHH KOIITamka PCaIn30BaHUX IIPOU3BOAA U yCIyra

b) wuHTEepHe OwmiIaHce ycmjexa

C) KOJIMYMHU 3aJIMXa HEJIOBPILICHE IPOU3BOIILE, MOJYIPOU3BOAa M TOTOBHX MIPOU3BOAA

d) OuaaHCHO] IIMjEHM KOINTama IO JeIMHUIM HEIOBPIICHE IPOM3BOIILE, HOJYIPOM3BOAA U
COTOBUX IIPOU3BOJIA

bonyc koju ce miaha koMmepuujajucTuMa 3a NMOCTH3aH-€ BUIIUX NMPOJAJHHMX KBOTA O]
npeasuljeHnx npumjep cy:

a) TPOIIKOBAa MAPKCTUHIA

b) TpoIKOBa MPOU3BOIHE

C) TpOIIKOBA AM3ajHA

d) TpoIKoBa HCTpaXMBama M pa3Boja

TpomkoBu mpousBoaa 3a mnorpede (UHAHCHjCKOT PAYYHOBOACTBA M OMJIaHCA CTamba
YKIBYUYjy:

a) TPOIIKOBE MPOM3BOIILE

b) TpomKoBEe MapKeTHUHIa

C) TPOIIKOBE IMOCTIIPO/IaJHOT CEPBHCA

d) TpoImKOBe UCTpaKMBamkba U Pa3Boja

3a nmorpede OMIaHCHUPpam-a 3a1MXa M Pe3yJiTaTa 3HAYAjHA je Mmo/jesia TPOLIKOBA Ha:

a) MHKPEMEHTAaJHE U OMOPTYHUTETHE

b) wu30jexuBe u HeU30jeKUBE TPOILIKOBE

C) pEJEBAHTHE W UPETICBAHTHE

d) TpolIKOBE MPOU3BOJA U TPOUIKOBE EPHOJIa

Koju ox c/benehnx cranmapaa eTHYKOr MOHAIAKka MOWITYje YNPaB/badyKu pavyHoBoha
YKOJIMKO NMpHUIIpeMa KOMILIETHEe U jacHe M3BjelliTaje M NMpenopyKe HaKoH oarosapajyhmux
aHa/IM3a peJIeBAHTHUX U NMOY3AaHuX HHpopmanuja?

a) HHTETPUTET

b) moBjepsbUBOCT

C) KOMIETEHTHOCT
d) o0jexTUBHOCT
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7
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IIponsBoanu yunHmm (ycjyre) M3asHBa4H Cy TPOLIKOBA KOJU Cy IO KapaKTepy ONIUTH
Bapujadusnu. To cy:

a) TPOIIKOBU IIOTOHCKE €HEPrUje
b) TpoUIKOBH aMOpTH3alLHje

C) TPOUIKOBH OCUTYpama

d) TpomKOBM ILIATE U3paAL

OO0pauyH HOcWJIaa TPOLIKOBA Y PAYyYHOBO/ICTBY TPOIIKOBA:

a) y BpeMeHY je Ha pauyHHMa kiaca 1 - 8

b) 1gaje oAroBOp HA MHUTAKkE Y BE3M €a YMM CY KOJM TPOIIKOBM HACTAJHM Y OOpaYyHCKOM
IEPUOIY

C) TIO JeAMHMITM TIPOM3BO/IA y MPOIECHO] TPOU3BOAKH 00aBJba C€ HAa PAJHOM HAJIOTY

d) yBpeMmeHy je Ha pauyHHMa Kiace 9

Tl'ognmme N3HAjMIBMBaBk-€ MOCTPOjeha y KOjeM ce cacTaB/bajy BUILIEHAMjeHCKH IIPOU3BOAN
je Tpomak:

a) HMHAUPEKTAH
b) dukcan

C) JUpEKTaH
d) BapujaOunan

Banke, ocurypaBajyha npymrBa u pek/jaMHe areHumje cnajajy y npeayseha xoja xopucre
METOJ KaJIKyJIaluje:

a) YHCTY TUBH3HOHY

b) NMBU3MOHY Y3 IPHUMjEHY NOHJEPUCAHOT MIPOCjeKa

C) JWBU3MOHY Ca €KBHUBAJCHTHUM OpOjeBHMa

d) monmarny

10) Ilnanupana crona HHANPEKTHUX (PUKCHUX TPOIIKOBA IO jeIMHUIIA MPOU3BOIA HAjMamkba je

3a KanauuTeT:
a) HOpMaJlaH
b) mnpakTudan

C) TEOPETCKH
d) mnaHcku (OyIETCKM)

11) IIutame pacnopehnBama (a0Kanuje) MHIUPEKTHUX TPOLIKOBA AKTYEJIHO je y:

a) o0padyHY TPOIIKOBA MjECTa TPOIIKOBA
b) o00pauyHy TPOIIKOBA ca IbUXOBUX M]ECTa HA HOCHOILIE TPOIIKOBA
c) o0pauyHy MHIUPEKTHUX TPOIIKOBA mIpeay3cha Mo mojeAMHMM AW]jeI0BHMA, IPOrpaMHMa,

dabpukama

d) HUyjenmHOM O] HaBeIEHUX CIIydyajeBa

12) Ha Tp:XMIIHMM mNoAaluMMa 3aCHOBAH MeTOJ 3a paclnope] TPOIIKOBA Ha 3ajeJHHYKe

MPOU3BOJE je METO/:
a) BPH]ECOHOCTH IPOAaj€ Y TAYKH pa3/iBajarka
b) mOpeTnocTaBJbeHE HETO OCTBAPUBE BPU]EIHOCTH Y TAYKHU pa3jiBajarba
C) IOPETNOCTaB/HLEHE HETO OCTBAPHMBE BPH]EAHOCTH ¢4 KOHCTAHTHUM IPOIIEHTOM OpPYTO JOOMTKA
MapiKe
d) ONMOPTYHUTETHHUX TPOIIKOBA.




13) Procesni obracun troskova se ne moze primjenjivati u sljedeé¢im djelatnostima:
a) pretplata na Casopis
b) pravne usluge
c) revizorske usluge
d) proizvodnja naftnih derivata

14) Prema Job Costing-u:
a) proizvodi koriste priblizno iste koliCine resursa
b) proizvodi koriste razlicite koli¢ine resursa
¢) troskovi se izracunavaju pojedinacno za svaki proizvod
d) troskovi se izraCunavaju dijeljenjem ukupnih troskova sa brojem proizvedenih jedinica

15) Transferni troskovi se tretiraju kao:
a) dodatni direktni troskovi rada
b) dodatni indirektni troSkovi rada
¢) dodatni direktni troSkovi materijala
d) dodatni indirektni troskovi materijala

16) Nosilac troska je:
a) faktor koji sluzi za razumnu alokaciju direktnih troSkova na nosioce
b) faktor koji sluzi za razumnu alokaciju indirektnih troSkova na nosioce
¢) proizvod, usluga, aktivnost, projekat i sl.
d) bilo Sta Sto uzrokuje da se odvojeno mjere troSkovi

17) Metode za raspored trosSkova pomoc¢nih odjela na glavne odjele su:
a) direktni metod
b) recipro¢ni metod
¢) metod korak-nize
d) metod procijenjene neto ocekivanje vrijednosti

18) Zaokruzite pogresnu(e) tvrdnju(e):
a) glavni proizvod je rezultat zajedniCke proizvodnje koji ima veliku prodajnu vrijednost
b) sporedni proizvod je rezultat zajednicke proizvodnje bez prodajne vrijednosti
¢) sporedni proizvod je rezultat zajedniCke proizvodnje sa malom prodajnom vrijednosti
d) nusproizvod je rezultat zajednike proizvodnje koji ima veliku prodajnu vrijednost

19) Zaokruzite ispravnu(e) tvrdnju(e):

a) teorijski kapacitet je kapacitet iskazan na nivou zadovoljenja prosjecne traZznje kupaca za
odredeni vremenski period, i ukljucuje sezonska, cikli¢na i druga kretanja

b) planski kapacitet se zasniva na pretpostavci pune efikasnosti, 360 dana, 3 smjene, itd.

¢) normalni kapacitet je kapacitet iskazan na nivou zadovoljenja prosjecne potraznje kupaca za
odredeni vremenski period, i ukljucuje sezonska, cikli¢na i druga kretanja

d) prakti¢ni kapacitet smanjuje teorijski kapacitet za neizbjezne prekide operacija usljed
odrzavanja opreme, praznika i sl.




20) Sta od navedenog spada u fiksne troskove u proizvodnom preduzeéu?
a) troskovi funkcionalne amortizacije proizvodne masine
b) troSkovi vremenske amortizacije proizvodne masine
¢) troskovi osiguranja proizvodne hale
d) troskovi kancelarijskog materijala

21) Sta od navedenog spada u neuskladistive troskove u trgovatkom preduzeéu?
a) fakturna vrijednost robe za (pre)prodaju
b) troSkovi elektriCne energije
¢) troskovi plaéa trgovaca
d) troskovi osiguranja robe prilikom nabavke, koje snosi kupac

22) Oportunitetni troskovi su:
a) eksplicitni troSkovi
b) implicitni troskovi

c) troSkovi koji su nastali jer sredstva nisu uloZena u sljedecu najbolju alternativu

d) doprinos prihodu koji je propusten (odbijen) nekoriStenjem ograni¢enog resursa u njegovoj
slijedecoj najboljoj alternativnoj upotrebi

23) Zaokruzite ispravnu(e) tvrdnju(e):
a) bilans uspjeha safinjen prema apsorpcionom sistemu obracuna troSkova priznaje podjelu
troSkova prema funkcijama

b) bilans uspjeha sacinjen prema apsorpcionom sistemu obracuna troskova priznaje podjelu
troSkova prema dinamici poslovanja (ponasanju)

c) bilans uspjeha sacinjen prema varijabilnom sistemu obraCuna troskova priznaje podjelu
troSkova prema funkcijama

d) bilans uspjeha saCinjen prema varijabilnom sistemu obrac¢una tro§kova priznaje podjelu
troSkova prema dinamici poslovanja (ponaSanju)

24) Primarni korisnici izvjeStaja upravljackog ra¢unovodstva su:
a) investitori
b) eksterni korisnici
¢) rukovodioci preduzeéa na raznim nivoima
d) vladine organizacije

25) Dvije Cesto koriStene pretpostavke u procjeni ponasanja troskova su:

a) varijacije u jedinicnim troSkovima nosilaca troSka objasnjene su varijacijom u nivou jedne
aktivnosti.

b) varijacije u ukupnim troSkovima nosilaca troska objaSnjene su varijacijom u nivou jedne
aktivnosti.

c¢) ponasanje troSkova adekvatno se procjenjuje linearnom funkcijom troSka u okviru
relevantnog obima.

d) ponaSanje troSkova adekvatno se procjenjuje kvadratnom funkcijom troSka u okviru
relevantnog obima.



